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Περιστέρι 20/9/2017 

ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕ ΕΝΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΓΙΑ 

ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ 

 

Συνεχίζοντας την επίθεση στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και υλοποιώντας τις 

δεσμεύσεις των μνημονίων, το Υπ. Παιδείας βάζει σε τροχιά «κανονικότητας» και το θεσμό της 

Παράλληλης Στήριξης.  

Έτσι τα 286 αιτήματα (που αναμένονται να αυξηθούν έως την 20
η
 Οκτωβρίου 2017) για 

παράλληλη στήριξη μαθητών σε Δημοτικά Σχολεία της Γ΄ Αθήνας  ικανοποιήθηκαν από 69 

προσλήψεις αναπληρωτών. Σε συνέχεια της περσινής της προσπάθειας και προσπαθώντας να 

αντιμετωπίσει πιθανές πολυεπίπεδες αντιδράσεις των γονέων, η Διεύθυνση επιχειρεί να ρίξει την 

ευθύνη στους Συλλόγους Διδασκόντων να αποφασίσουν ποιο παιδί θα καλυφθεί με παράλληλη 

στήριξη, προσπαθώντας να εξασφαλιστεί η ΠΑΡΑΝΟΜΗ συναίνεση του συλλόγου 

διδασκόντων στην εφαρμογή της αντιπαιδαγωγικής πολιτικής της κυβέρνησης.  

Καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να μη συναινέσουν σε αυτή τη λογική. Καλούμε τους 

συναδέλφους που είναι σε παράλληλη στήριξη μαθητή να ζητούν εγγράφως από τη διοίκηση τα 

ονόματα και τον αριθμό ωρών κάθε μαθητή που καλούνται να υποστηρίξουν.  

Παρά τις βαρύγδουπες ανακοινώσεις και δηλώσεις του Υπ. Παιδείας, μέχρι σήμερα μένουν χωρίς 

υποστήριξη χιλιάδες μαθητές που τη δικαιούνται, την ίδια στιγμή που και σε αυτούς που έχει 

θεωρητικά δοθεί υποστήριξη, αυτή είναι ελλιπέστατη καθώς ο αριθμός των ωρών που η διοίκηση 

ορίζει για κάθε μαθητή είναι ΣΕ ΤΡΑΓΙΚΗ ΑΝΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ με τον αριθμό των ωρών που 

ορίζουν οι γνωματεύσεις του ΚΕΔΔΥ. Αυτή η πραγματικότητα αναγκάζει πολλούς γονείς να 

προσπαθούν να εξασφαλίσουν το δικαίωμα των παιδιών τους μέσα από την ιδιωτική ΠΣ, γεγονός 

που αναδεικνύει μια παραπέρα ιδιωτικοποίηση πλευρών της λειτουργίας του σχολείου. 

Την ίδια στιγμή η εκποίηση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών με αναπηρία και ειδικές 

ανάγκες παίρνει τραγικές διαστάσεις από την εφαρμογή της αντιδραστικής και αντιπαιδαγωγικής 

περσινής εγκυκλίου του υπουργείου που επιτρέπει την συμπλήρωση ωραρίου εκπαιδευτικών 

γενικής αγωγής σε μαθητές που δικαιούνται παράλληλη στήριξη, υποβαθμίζοντας τα ειδικά 

παιδαγωγικά προσόντα  που απαιτούνται.  

http://www.syllogosellialexiou.gr/


 

 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΝ ΕΜΠΡΑΚΤΩΣ ΤΑ 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΡΝΗΘΟΥΝ ΝΑ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, υπερασπιζόμενοι πρώτα από όλα το ρόλο τους ως παιδαγωγών και τις 

μορφωτικές ανάγκες των μαθητών τους. 

ΚΑΛΟΥΜΑΣΤΕ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΓΙΑΤΙ ΜΟΝΟ ΕΤΣΙ 

ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΡΟΛΟ. 

Το υπουργείο, πιστό στις οδηγίες ΕΕ και ΟΟΣΑ, με σημαία την «πλήρη ένταξη» δομών, 

εκπαιδευτικών, και κυρίως μαθητών της ειδικής εκπαίδευσης στη γενική, δίνει καίριο χτύπημα στα 

μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών με Ειδικές Ανάγκες και προαναγγέλλει την αδιοριστία και 

ανεργία των εκπαιδευτικών της Ειδικής Αγωγής.  

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΩΡΑ ΜΟΝΙΜΟΙ ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  

ΚΑΙ ΝΑ ΣΤΕΛΕΧΩΘΟΥΝ ΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΠΟΥ 

ΕΞΑΚΟΛΟ ΥΘΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΕΝΑ. 

ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ. 

 ΕΝΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΤΗ ΠΟΥ ΤΗ 

ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ.  

Συμμετέχουμε μαζικά στην Πανελλαδική Κινητοποίηση την 

Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου στο Υπ.Παιδείας με αίτημα την 

Κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία με ΜΟΝΙΜΟΥΣ 

ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ 

 

 
                                         ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 

 

 

 


